
 

Ενιαίοσ φλλογοσ Γονζων και Κθδεμόνων ΑμεΑ Αττικι και Νιςων, φλλογοσ Γονζων ΕΕΕΕΚ 
ΑΙΓΑΛΕΩ, Πανελλαδικόσ φλλογοσ Αναπιρων Πολιτϊν (ΠΑΑΠ), υντονιςτικι Επιτροπι Αγϊνα 
Αναπιρων (ΕΑΑΝ), Ακλθτικό ωματείο ΑμεΑ «ΚΕΡΑΤΝΟ», φλλογοσ Γονζων και Κθδεμόνων 

Κζντρου Εκπαίδευςθσ και Αποκατάςταςθσ Συφλϊν (ΚΕΑΣ) 

 
ΠΡΟΚΛΗΗ 

Προσ τα Δ ςυλλόγων, ςωματείων, φορζων του αναπθρικοφ κινιματοσ, των γονιϊν ΑμεΑ και των 
ςυλλόγων χρονίωσ παςχόντων 

 
φςκεψθ ωματείων και υλλόγων το άββατο 14 Μάθ ςτισ 7μμ ςτθν αίκουςα υνδικάτου Οικοδόμων 

(Βεραντηζρου 1, 2οσ όροφοσ Πλ. Κάνιγγοσ) 
 

Θζμα: Διοργάνωςθ Πανελλαδικισ μζρασ δράςθσ για τθν προςταςία των ΑμεΑ και των οικογενειϊν τουσ 
από τισ ςυνζπειεσ τθσ ακρίβειασ, του «Νζο Ε..Τ.», του Εκνικοφ χεδίου για τθν αναπθρία και του 
πολζμου.  
 
 Συναδζλφιςςεσ και ςυνάδελφοι,  

Στισ 29 Μάρτθ πραγματοποιικθκε με επιτυχία ςφςκεψθ φορζων του αναπθρικοφ κινιματοσ με 
κζμα τθν κοινι δράςθ για τθν αντιμετϊπιςθ των κινδφνων από τθν ακρίβεια που απειλεί το λαό και ακόμα 
περιςςότερο τα ΑμεΑ και οι οικογζνειεσ τουσ, των φτωχϊν λαϊκϊν ςτρωμάτων.  Στθ ςυγκεκριμζνθ 
ςφςκεψθ ςυνδιαμορφϊςαμε πλαίςιο διεκδικιςεων και με αυτό ςυμμετείχαμε ςτθν απεργία και τα 
ςυλλαλθτιρια ςτισ 6 του Απρίλθ και με τθν προοπτικι κλιμάκωςθσ του αγϊνα μασ με πολφμορφθ 
πανελλαδικι δράςθ.   

Μετά και τθν άρνθςθ των λεγόμενων «επίςθμων» ςυνδικαλιςτικϊν οργανϊςεων ΕΣΑΜΕΑ, 
ΠΟΣΓΚΑΜΕΑ κλπ, να πάρουν τζτοια πρωτοβουλία, ωσ όφειλαν, κεωροφμε ότι όλοι εμείσ που 
ςυμφωνιςαμε ςτο ςυγκεκριμζνο πλαίςιο και ακόμα περιςςότεροι ςφλλογοι και ςωματεία μποροφμε να 
προχωριςουμε ςτον προςδιοριςμό ενόσ ςυγκεκριμζνου ςχεδίου προβολισ των ηωτικϊν αιτθμάτων του 
χϊρου και μζςα από μια ςειρά ςυςκζψεισ, ςυναντιςεισ, ενθμερωτικζσ ςυγκεντρϊςεισ, ςυνελεφςεισ 
ςωματείων, ςυναντιςεισ με ςυλλόγουσ, ςυγκρότθςθ επιτροπϊν αγϊνα εκεί που επιβάλλεται, 
παραςτάςεισ διαμαρτυρίασ, να καταλιξουμε ςε ςυγκεκριμζνθ Πανελλαδικι Μζρα δράςθσ, διεκδίκθςθσ 
και Αγϊνα, για τθν προςταςία των παιδιϊν μασ, των ανκρϊπων μασ, τθσ ίδιασ μασ τθσ ηωισ, των 
οικογενειϊν μασ. 

Η ςκζψθ-πρόταςθ είναι θ μζρα αυτι να είναι, Σάββατο 18 Ιοφνθ, με ςυγκζντρωςθ το πρωί ςτο 
Σφνταγμα για τθν Αττικι και τουσ γφρω νομοφσ, και ςε μια πόλθ τουλάχιςτον ςε κάκε Περιφζρεια για τθν 
υπόλοιπθ Ελλάδα.  

Αυτό που διατρανϊςαμε, ςτθν πρϊτθ κινθτοποίθςθ ενάντια ςτα μζτρα-κοροϊδία ςτισ 18 Μάρτθ, 
ςτο Υπουργείο Οικονομικϊν και ςτισ μετζπειτα κινθτοποιιςεισ απθχεί τθν κατάςταςθ και τισ ανάγκεσ μασ 
είναι το βαςικό πλαίςιο τθσ κινθτοποίθςθσ:  
Οι ανάπθροι και οι οικογζνειζσ τουσ ςε κίνδυνο.  

Οι ανάπθροι, οι χρόνιοι πάςχοντεσ και οι οικογζνειζσ τουσ, εργαηόμενοι, αυτοαπαςχολοφμενοι, 
ςυνταξιοφχοι χτυπικθκαν πολλαπλά από τθν κρίςθ. Χάκθκε κόςμοσ που κα μποροφςε να είχε ςωκεί, 

βαςανίςτθκαν πολλοί περιςςότεροι μζςα ςτθν πανδθμία από το ςμπαραλιαςμζνο, 
εμπορευματοποιθμζνο ςφςτθμα υγείασ και πρόνοιασ. Ζρχεται τϊρα θ ακρίβεια, ο πόλεμοσ για τα 
μερίδια των αγορϊν, το «Νζο ΕΤ» και το εκνικό ςχζδιο για τθν αναπθρία να μασ αποτελειϊςουν. 

Στθ ςφςκεψθ, εφόςον υπάρχει δυςκολία για τθ φυςικι ςασ παρουςία και ιδιαίτερα για τουσ ςυλλόγουσ 
από τθν επαρχία, κα υπάρχει δυνατότθτα παρακολοφκθςθσ και παρζμβαςθσ διαδικτυακά, μζςω του link: 
https://us02web.zoom.us/j/9039050023?pwd=cGpyRnJra0ZmbTU3eGlIWERaNE44UT09 

Meeting ID: 903 905 0023 
Passcode: VmS543 

 
   Συνθμμζνα ςασ αποςτζλλουμε το πλαίςιο των αιτθμάτων που διαμορφϊςαμε ςτθ ςφςκεψθ που 
μποροφν και ςτθν πορεία να εμπλουτιςτοφν και να εξειδικευτοφν ακόμα περιςςότερο.   

 
Σθλζφωνα επικοινωνίασ 
Γιϊργοσ Μπίλθσ: 6972510719 
Χάρθσ Χουρδάκθσ: 6977325257  


